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ハローワークのマッチング機能に関する業務に係る 

平成 28 年度総合評価結果の公表 

 

全国の公共職業安定所（ハローワーク）においては、平成 27 年度から 

① ＰＤＣＡサイクルによる目標管理及び業務改善の拡充 

② ハローワークのマッチング機能に関する業務の総合評価の実施及び公表 

③ 全国的な業務改善に向けた取組の強化 

を一体的に実施しております（別添１、２参照）。 

 

また、ハローワークのマッチング機能に関する業務のうち、特に中核業務の成果を測定

する指標（主要指標）の各ハローワークの平成 28 年度実績は別添３のとおりですが、今般、

平成 28 年度におけるマッチング機能に関する業務に係る総合評価結果についてと

りまとめたので、別紙のとおり公表いたします。 

 

 青森労働局及び各ハローワークでは、今後も本取組みを通じて、中長期的な業務の質の

向上や継続的な業務改善を図るとともに、取組の成果や評価結果、業務改善の状況等を

公表することにより、ハローワークに対する信頼感の向上に努めることとしています。 

平成２９年７月２８日 

青森労働局職業安定部 

部       長 笠松 和広 

 地方職業安定監察官 前田 成是 

電話 ０１７－７２１－２０００ 
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ハローワーク八戸 就職支援業務報告（平成２８年度） 

１ 所長による分析（業務運営の総括） 

（１）特に重点的に取り組んだ事項 

当所では、就職件数と雇用保険受給者の早期再就職件数の目標達成を最重要と考え、特に重点的に進めることとし、求職登録有効期限間近な

未就職求職者に対して利用勧奨状と求人情報を送付することで就職意欲喚起と再求職申込による新規求職者の確保に取り組みました。この結

果、再来求職者数は 140 人となり、うち就職者数は 56 人、就職割合は 40％と就職支援につなげることができました。 

また、雇用保険受給者の早期再就職支援として、特に雇用保険給付制限期間中に求人情報と再就職手当試算表を送付することで、就職意欲の

喚起を図り来所の案内につなげることで就職促進に効果がありました。この取組の結果として来所相談者数 176 件、就職者数は 135 名となりま

した。引き続き事業を継続し、提供する情報については、求人情報以外の職業訓練の案内やセミナー受講案内などの情報もプラスして提供する

ことで、拡充をしていきます。 

 

（２）サービス改善・業務改善を図った事項 

利用者アンケートでは、求人情報提供端末の検索方法について要望があったため、求人情報提供端末トップ画面表示の変更などの改善を行い

ました。併せて、情報提供端末の利用方法のリーフレットを作成し、利用者へのサービス改善を図りました。 

 

（３）今後のサービス・業務改善の取組について 

人手不足分野対策として、建設、介護及び保育のミニ面接会を、建設 3回、介護 2回、保育 1回の合計 6回開催しました。参加者は、合計 78

名参加、就職者数は、介護で 5名、保育 1名、建設は 0名と少なく、今後は、庁内放送で周知、案内する等他のハローワークの取組なども参考

により多くの求職者の皆様に参加していただき、就職に結びつけるよう改善を図ることとします。 

 

（４）その他業務運営についての分析等 

 求人に対する紹介率及び求職者に対する紹介率については、新規求職者が前年度比 10.7%と大幅に減少したことから、紹介件数が伸び悩み、

目標達成に至りませんでした。今後は、求人充足を図るための会議の充実を図り、就職意欲の高い求職者への郵送・電話による的確な求人情報

提供の実施と、無効求職者の来所に向けた取組と積極的なアプローチを行い、紹介率のアップにつなげていきます。 
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２ 総合評価（※） 
※  業務量や業務の特徴などが同じようなハローワークとの比較による評価 

３ 特記事項 

 新規学卒者及び既卒 3年以内者への就職支援については、八戸市との連携により、求人票早期提出・採用枠拡大要請等を、経済団体、事業主

団体に対し行い、また、各種面接会の開催等についても連携を図り実施したことで、高卒者就職内定率 100％となるなど、就職促進に効果があ

りました。 

 

 

４ マッチング関係業務の成果（主なもの） 

  就職件数 

 

充足件数 

（受理地） 

雇用保険受給者

早期再就職件数 

満足度 

（求人者） 

満足度 

（求職者） 

紹介 

成功率 

求人に対す

る紹介率 

求職者に対

する紹介率 

①生活保護

受給者保護

受給者等の

就職率 

③学卒ジョブ

サポーター

支援による

正社員就職

件数 

⑥マザーズ

コーナー事

業における

担当者制に

よる就職支

援をうけた重

点支援対象

者の就職率 

⑦正社員求

人数 

⑩建設分野

の就職件数 

実績 6,959 6,697 1,640 93.9% 93.6% 30.5% 26.8% 26.4% 277 367 88.5% 14,090 354 

目標 7,603 7,335 1,693 90.0% 90.0% 26.6% 30.9% 28.4% 257 294 88.5% 11,450 410 

目標達成率 92% 91% 97%     115% 87% 93% 108% 125% 100% 123% 86% 

（参考）過去３年度平均 7,893 7,669 1,666     
   

          

※ 「目標達成率」は年度当初に設定した目標値に対する達成率 

標準的な成果 



1 
 

 



2 
 

 

 
 

 

 

 
 

 



1 
 



2 
 

 

 
 

 

 

 

 



1 
 



2 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 



1 
 

 



2 
 

 

 
 

 

 

 

 



1 
 



2 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



1 
 



2 
 

 

 
 

 

 

 

 


